

📍 5000 Szolnok, Madách utca 26.
📅 Kunhegyes, 1968.05.12
☎ +36209315185
✉ bjuhasz@nefag.hu



Juhász Beáta

GAZDASÁGI VEZÉRIGAZGATÓ-HELYETTES

Magamról • Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az Országos Erdészeti Egyesület tagsága az egyesületi helyi választások során az Egyesület **Ellenőrző Bizottsági tag** tisztségére ajánlott.

Az Országos Erdészeti Egyesületnek és ezen belül az OEE Szolnoki Helyi Csoportjának 2016. évtől vagyok tagja. 2018. évben kérelmeztem felvételemet az Országos Erdészeti Egyesület Közgazdasági Szakosztályába, amelynek munkájában az elmúlt időszakban igyekeztem aktívan közreműködni.

2006. szeptember hónaptól dolgozom jelenlegi munkahelyemen a szolnoki székhelyű NEFAG Nagykunsági Erdészeti és Fajpári Zrt.-nél. Kezdetben pénzügyi és számviteli osztályvezetőként, majd főkönyvelőként és 2012. évtől gazdasági vezérigazgató helyettesként irányítom a társaság pénzügyi és számviteli területét. Jó problémamegoldó és kommunikációs készséggel rendelkezem, munkatársaimmal sikeres és eredményes kapcsolatot tudok fenntartani.

Magánéletemben egy gyermeket nevelek, aki már egyetemi tanulmányait folytatja Budapesten. A család a gyermek nagyon fontos szerepet tölt be az életemben, igyekszünk minél több minőségi időt tölteni együtt. Szabadidőmben szívesen kirándulok, de nagyon szeretek olvasni is.

Az erdővel – mint megújítható természeti erőforrással – való gazdálkodás, a természeti értékek megóvásának elősegítése és képviselése a mindennapokban is fontos számomra.

Tapasztalat • 2006. szeptember - NEFAG Zrt.

GAZDASÁGI VEZÉRIGAZGATÓ-HELYETTES

Feladatok

A Társaság egész területén a számviteli-pénzügyi, a munkaügyi- és humánpolitikai, kontrolling és informatikai tevékenység irányítása, koordinálása és ellenőrzése a gazdálkodási célkitűzéseknek, piaci igényeknek és szakmai követelményeknek megfelelően. Kiemelt feladat a számviteli elvek érvényesítése, a mérleg és eredmény-kimutatás illetve az éves beszámoló határidőre történő elkészítése.

Tanulmányok • 1986 - 1989 Pénzügyi Számviteli Főiskola

Közgazdász